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Pilec Ipayuarikawv Ap1Oumyv - @viio Epyaciog

. I'vopilovpe 611 10 TETPAY®VO VOGS 0p1OLOD Eivar {00 e TO YIVOUEVO TOV OPLOLOD OVTOV WE TOV E0VTO TOV,

Miady o’ = a-a . Mo mapadstypa 5> =5-5=251 8° =8-8=64.
No GUUTANPADGETE TIG TAPOUKATO IGOTNTEG:

o) 3= ... B) 77 =....... ) 1P=......

Mepikég popéc TV Tapomdve epyacio Tpénet va, TNV Kavouve avtiotpoa! ['a mapaderypa, propeite va
Bpeite morog apBudg (Betikdg 1 unoév) mpémet va tonofetnBei 611 BEom TOV KEVOV GTIC TOPAKAT®
GOTNTEG;

&) () =36 o1) () = 0 (V=1 ) (o) = 0,09
>, 9 » 1 2 2
...... =— ) =— w) (....) = P) (.....) =
O R e i ) () B) ()
Opwopoc: Terpayovikn pilo evog Oetikod apiBuov a Aéyetor o Oetikog apilBudg mov ov
TOAMOATANCIOCTEL LE TOV E0VTO TOV HOG OIVEL o.vvvnveinnene, Svpuporilovpe ™V TETPOY®VIKN

pila evog Betcol apBpov a pe JVa xa enewdn 0° =0 opilovps Jo=.......

T X >0 &ovpe: av X2 =a 1016 Va = ...... PIZIKG A alBolo pifas

No cOUTANPDGETE TOL KEVA OTIC TAPUKAT® 1GOTNTES, OTMG PAIVETOL GTO V a

napadetypa. Hoapadeypa: 7> =49 ondte V49 =7
@) (......)" =25 ombte 25 = B) (.....)" = 64 omote Jod =

No GUUTANPOGCETE TO KEVA OTIC TOPUKAT® 1GOTNTES, OTMG POIVETOL GTO TOPASELYLLOL.
Mapaderypa: 4100 =10 yoti 10> =100 omdte

o) V8l=....... vyt ( ...... )2 = B) Jea=...... yuoti ( ...... )2 =

Mg ovopdCeTor TO COUPOAD 4/ 5 errieiiiiiiieiieie e

270 GVUPOMGUO V& TOC OVOUALETOL TO @ 5 vvvvenreneeneenneaneannnnnn
Mmnopeite va okeTeite 00O APBLOVS TOL 1) TETPAYOVIKN TOVG pila va glval ion pe Tov €avTd TOLG;

o TUExete VA EITE YU TN PLIUO A/ = 2 5 e
10.
11.

SOUTTEPOIOLLOL e eeneeeeeeneeeeeeeeeeeeeeeneennennn pila apvnTikov apBpov.
Mmnopel évog apBpog va €xel dvo tetpaymvikég pilec; ....... Younépacpa: H tetpayovikny pila evog
APOUOD EIVOL .. vt tooo 1 pila, 660 Kot To VdppCo sivor Betikoi apBuofi.

Eivol cwoto va ypayoopue Vo= e T
Na vroloyiotolv o o) (\/Z )2 T iriieeees B) (\/E )2 e v) (\/5 )2 S e

And tov opropd g pilag mpokdmter 6t Av o > 0 t01¢ (\/E )2 = (Y a Betkd teTpdrymvo ko pita

.................. ) 15. No vmohoytototy to: @) V4> =.......... B) (=3) =......... ¥) 2,877 =.......



